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MASCOTA QUE TIENE
¿Qué mascota tiene?* 
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o le regalaron a su mascota?*

GASTO AL MES 
DE MANTENIMIENTO DE MASCOTA
¿Cuánto suele gastar al mes en el mantenimiento de su mascota 
(comida, veterinario, peluquería, ropa, etc)?* 

IMAGEN DE MASCOTA
¿Usted cómo ve a su mascota?*

EVALUACIÓN 
DE RELACIÓN CON MASCOTA

En una escala del 0 al 10 donde 0 es pésima y 10 es 
excelente ¿cómo evaluaría su relación con su mascota?*
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DESHACERSE DE UNA MASCOTA
¿Alguna vez ha tenido que deshacerse 
de una mascota por no poder atenderla? 

SUFICIENTES LUGARES PARA LLEVAR MASCOTAS
¿Considera usted que en su ciudad hay suficientes lugares (restaurantes, hoteles, 

centros de entretenimiento) que permitan que la gente lleve a sus mascotas? 

LUGARES PARA PASEAR A MASCOTA 
SUFICIENTES O INSUFICIENTES

¿Considera que los sitios que hay para sacar a pasear 
a una mascota son: suficientes o insuficientes? 

RESPONSABLES DE CASTIGAR 
A PERSONAS POR MALTRATO ANIMAL

¿De quién cree usted que deba de ser responsabilidad castigar 
a las personas que maltratan y torturan a animales? 

OPINIÓN IVA PARA ALIMENTOS 
EN MASCOTA
En recientes días la cámara de diputados aprobó 
el punto de la Reforma fiscal que determina agregar IVA a los alimentos 
procesados de mascotas. ¿Qué tan de acuerdo esta con esta aprobación?

MARCHA EN CONTRA DEL IVA 
EN ALIMENTOS DE MASCOTAS
Algunas asociaciones de protección animal han llamado a marchas 
para manifestar su inconformidad con el impuesto a alimentos 
procesados de mascotas ¿si le ofrecieran unirse a una marcha 
por esta causa usted…?

* Universo

Mujeres y hombres mayores de 18 años que residen 
en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su hogar.

* Técnica de levantamiento

Encuesta telefónica realizada el 04 de Noviembre de 2013.

* Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística.

Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista nominal 
de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de cada estado 
y posteriormente al azar dentro de cada municipio.
    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional. 

Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a excepción 
de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales.

* Marco muestral y selección de la muestra.

Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal del IFE, actualizada al 11 de octubre de 2013.

Muestreo estratificado, proporcional al tamaño.

*Esta pregunta se le realizó a quienes contestaron 
que no tienen mascota.

*Esta pregunta se le realizó a 
quienes contestaron que sí tienen mascota.

*Esta pregunta se le realizó a quienes contestaron 
que sí tienen mascota.

*Esta pregunta se le realizó a quienes contestaron que sí tienen mascota.

*Esta pregunta se le realizó a quienes contestaron que sí tienen mascota.

*Esta pregunta se le realizó a quienes contestaron que sí tienen mascota.

Gabinete de Comunicación Estratégica
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SU PAREJA O FAMILIA 
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Nota
Metodológica

"El uso de imagenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, 
tienen exclusivamente fines ilustrativos e informativos y no pretende ser una transgresión 

a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"

GUSTO POR LOS ANIMALES

78.2% 21.5% 0.3%

¿A usted le gustan los animales? 
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